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V Praze dne 3. června 2024 

Věc: Žádost o vyjádření k dalšímu postupu  

Vážený pane předsedo, 
 
Dovolte mi touto cestou požádat o instrukce k dalšímu postupu v případě zpracování posudku ve věci MSPH 79 INS 
7166/2023.  
 
Na základě usnesení č.j. MSPH 79 INS 7166/2023-B-559 bylo znalecké kanceláři Equity Solutions Appraisals s.r.o., 
IČO: 289 33 362, sídlem Ovocný trh 573/12, 110 00 Praha 1 (dále také jen „Znalecká kancelář“) uloženo předložení 
znaleckého posudku ve věci ocenění majetkové podstaty dlužnice a porovnání uspokojení v konkursu a reorganizaci. 
Dne 30. dubna 2024 byl soudu zaslán posudek ve věci ocenění majetkové podstaty dlužnice. Současně s tímto 
posudkem byl soudu v souladu s § 34 zákona č. 254/2019 Sb., o znalcích, znaleckých kancelářích a znaleckých ústavech 
zasláno vyúčtování za jeho zpracování včetně faktury č. 24209.  
 
Vzhledem ke stavu insolvenčního řízení v době zpracování posudku, kdy se předpokládalo předložení aktualizace 
reorganizačního plánu předloženého dlužnicí, ale též avizované možnosti předložení věřitelského reorganizačního 
plánu nebylo po konzultaci s insolvenčním správcem předmětem předloženého posudku vyčíslení uspokojení 
v případě reorganizace, a to především s odkazem na hospodárnost řízení. Zároveň s ohledem na skutečnost, že 
k datu odevzdání posudku neměl Znalec k dispozici podklady pro provedení simulace konkurzu (resp. vyčíslení výše 
plnění, kterou by věřitelé obdrželi v případě konkurzu), bylo předmětem předkládaného posudku výhradně ocenění 
majetkové podstaty. Dovolte mi Vás ujistit, že Znalecká kancelář je po obdržení potřebných podkladů od 
insolvenčního správce samozřejmě připravena doplněk obsahující simulaci konkurzu zpracovat.  
 
Následně po odevzdání znaleckého posudku však došlo dne 7. května 2024 k přeměně reorganizace v konkurz. 
Dopracování dodatku posudku tak bylo po konzultaci se zástupci Dlužníka a insolvenčního správce zastaveno pro jeho 
bezpředmětnost. Vzhledem ke stávajícímu průběhu řízení, kdy je přeměna reorganizace v konkurz právně napadena 
odvoláním mi dovolte požádat o instrukce k dalšímu postupu. Konkrétně o vyjádření, zda s ohledem na snahu 
minimalizovat náklady řízení dále vyčkávat s dopracováním posudku, či dodatek zpracovat a předložit soudu, aby 
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v případě úspěšnosti odvolání nedocházelo ke zbytečným průtahům. Dovolte mi však současně poukázat na 
skutečnost, že posudek, na jehož základě by měl by případný dodatek zpracován, se vzhledem k časovému posunu 
v řízení stává každým dnem méně aktuální. 
 
Současně mi dovolte požádat o informaci k předpokládanému dalšímu postupu ve vztahu k zaslanému vyúčtování za 
znalecký posudek, který byl soudu v termínu předložen, které dosud nebylo uhrazeno. 
 
Předem Vám moc děkuji za odpověď.  
 
S úctou 
 
 
 
Ing. Oxana Šnajberg 
jednatel 
 
Equity Solutions Appraisals s.r.o. – znalecká kancelář 
Ovocný trh 573/12, Praha 1, PSČ 110 00, IČO: 289 33 362 

Ing. Oxana 
Šnajberg

Digitáln  podepsal 
Ing. Oxana Šnajberg 
Datum: 2024.06.03 
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